

Túl a milliárdon

Huszoney esztendeje – megalakulása óta – folyamatosan emelkedő pályán, változatlanul teljes gőzzel halad előre sikeres útján az Integrál – mondta Bódi János, a gazdasági munkaközösségeként indult, ma részvénytársaságként működő építőipari cég tulajdonosa, és vezetője szokásos év végi sajtótájékoztatóján.

Felidézve a tavalyi, jubileumi 20. baráti vacsorán elmondott szavait – okot ad a fennállás 20. évfordulójának ünnepségre az a remény, hogy nem csak múltunk, hanem jelenünk és remélhetően jövőnk is van, nem kell aggódnia a jelenlétüknek, hogy lesz-e holnap is munkahelyük – örömmel nyugtázta, hogy 2003-ban az előző évhez képest ismét 30%-os fejlődést regisztrálhatott az Integrál, s árbevétele meghaladta az 1 milliárd 371 millió forintot.

Befejezett beruházások

Megnevezés	Ár (Ft)	Befejezési határidő
1. Mészárosnádai Kutató-Fejlesztő Kft. dolgozói öltözőblokk felújítása	1.506.114	2003. február 28.
2. Rózsa Ferenc utcai 20 lakás	106.725.000	2003. május 31.
3. Zrínyi utcai 16 lakás	89.478.516	2003. június 30.
4. Szarvas Gyermekotthoni kerékpárút befejező szakasz	27.200.015	2003. július 30.
5. Liszt F. utcai átépítés	16.841.423	2003. július 31.
6. Szarvas Coop Rt. Alkotmány és Dózsa Gy. utcai, valamint a kondorosi és orosházi ABC-k feltöltésének	6.307.450	2003. július 31.
7. Székely István Óvoda és Dalkert	691.999.933	2003. augusztus 18.
8. Vajda Péter Gimnázium bővítésének rekonstrukciója	358.513.068	2003. augusztus 20.
9. Mőlyóvári átépítés	28.000.000	2003. augusztus 30.
10. Csabacsud Körös-völgyi kerékpárút befejező útem	44.985.990	2003. november 17.
Összesen: 1.371.557.509,- Ft		

Mindezek mellett azzal is büszkélkedhet az Integrál Építő Rt., hogy a következő esztendőre is biztosítja a munkát, a megélhetést 150 dolgozójának, hiszen a már szerződéssel alátámasztott 2004-es megrendeléseiből mintegy 950 millió forint bevételre számíthat.

Folyamatban lévő beruházások

Megnevezés	Ár (Ft)	Befejezési határidő
1. HARKI Agri-vegárodellékház Innovációs Központ	88.863.000	2004. április 30.
2. Kincsesvár Városvédelmi Igazgatóság Veszélykezelő-kasztyó felújítása	31.363.800	2004. április 30.
3. Mészárosnád Postai felújítása	222.601.853	2004. május 31.
4. Vajda Péter Gimnázium tornacsarnok	226.308.825	2004. június 30.
5. Szentesi úti lakópark I. ütem 20 lakás	143.456.800	2004. július 31.
6. Kincsesvár Városvédelmi Igazgatóság gyulai Almszék-kasztyó felújítása	146.895.372	2004. szeptember 30.
7. Erdőd és Vidéke Takarékszövetkezet sportpálya átépítés	89.600.000	2004. október 15.
Összesen: 948.989.050,- Ft		

A cégvezető, Bódi János úgy összegzi, hogy az Integrál izzig-végig szarvasi cég, erős és egészséges lokálpatriotizmussal, a város egyik legnagyobb munkaadója, az adófizetők között is jelentős, nem mellesleg a város helyi alapítványainak, egyesületeinek, rendezvényeinek legnagyobb szponzora. A munkában és a munkán kívüli arculatépítéssel a cég hírnevének erősítése a cél, amiről Bódi János úgy nyilatkozott: az Integrálnak nincsen jogvitája, garanciális vagy szavatossági vitája, pere senkivel. A cég hírnevét tehát munkái öregbítik, s persze az is, ha közjogi méltóságok avatják az Integrál által készített beruházásokat, mint történt a Szlovák Iskola esetében, amit Rudolf Schuster szlovák köztársasági elnök és felesége Irena asszony, valamint Mádl Ferenc magyar államfő és felesége Daima asszony avatott fel 2003. október 21-én, az utóbbi évek legnagyobb nemzetiségi



Ötven százalékos készülttségben a Vajda Péter Gimnázium tornacsarnoka

eljuttatott, összességében 2 millió forintnyi támogatás. Bódi János az Integrál igazgatása mellett társadalmi szerepeket is vállal: alelnöke a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Etikai Bizottságának; elnökségi tagja a Békés Megyei Kereskedelmi és Iparkamarának, ugyanitt az Etikai Bizottságnak az elnöke; társelnöke Szarvas Város Baráti Körének, ahol a Vállalkozói Tagozat elnöke is.

A jövőről szólva az uniós csatlakozás jut manapság eszébe az embernek, Bódi János erről úgy nyilatkozik, hogy az építőipari piacon, a közbeszerzések alkalmával már évek óta uniós partnerekkel versenyez – sikerrel – az Integrál, de a jövő évi csatlakozás ró még feladatokat a cégre, melynek célkitűzése az EU-konform vállalkozásá válás. A jövőt tervezve az építőipar kilátásai, benne a szarvasi Integrál Építő Rt. kilátásai kedvezőek, a filozófia változatlan: itthon, városunkban munkához jutni, helyben megélhetést adni a cég dolgozóinak és családjainak. Az Integrál csapata megszerzte a jó hírnevet – mondja Bódi János – az eddigi sikereket elérő munkásokkal közösen bízva a további helytállásban néznek a jövő küzdelmei elé. Határidőre, jó minőségben teljesíteni, hinni a cég egységének erejében – ez a jövőbeni sikerek titka. (x)



Új beruházási formában, vállalkozói előfinanszírozással épül a Szentesi úti lakópark első 20 lakása

beruházásaként. Ugyancsak az Integrál jó hírnevét erősíti a Szlovák Iskolának ajándékba készített, 10 millió forintot meghaladó értékű geotermikus energiára alapozott fűtésrendszer, a közoktatási gyermekéktöztesítés felé tett 8 millió forintot meghaladó közérdekű kötelezettségvállalás és a különféle helyekre – egyedül élő nyugdíjasok, mozgáskorlátozottak, szenvedélybetegok otthona –

Nyerők voltak a disputások

Korábbi szép eredményeiknek köszönhetően Szarvasról négy csapat kapott meghívást a Pécssett december 5-6-7-én rendezett X. Országos Disputa Versenyre. Závogyán Judit tanárnő sugárzó arcú újságolta milyen nagyon jó érzés volt a pécsi színházban szar-

gyással vitázó csapatok a tételmondatot cáfolják vagy erősítik. Hogy a versenyen a kettő közül épp mi lesz a feladatuk, azt a véletlen dönti el, így annak, aki eredményesen akar szerepelni, annak beható ismereteket kell szereznie a témáról. Ebben nagy segítsé-



Eredmény: I. korcsoport győztes csapata

Csapattagok: Mocsányi Sára 6. A oszt. Sz. V. Ált. Isk. Fő tér, Baukó Nóra 6. a Sz. V. Ált. Isk. Fő tér, Timár Tünde 7. A Sz. V. Ált. Isk. Középen felkészítő tanár: Závogyán Judit. Baukó Nóra korcsoportjában egyéni első helyezett lett.

vasnak lenni, ugyanis a szarvasi diákok mindhárom korcsoportban döntősök lettek. A döntőt minden korcsoportban a háromfordulós elődöntők első két helyezett csapata játszhatta egymással.

A disputa verseny tételmondata ezúttal a következő volt: "A fogatékosok állami támogatása elegendő mértékű." A disputában az



Eredmény III. korcsoport 2. Helyezés

Csapattagok: Bodnár Márk szarvasi Vajda Péter Gimnázium 11. B. Gazsó Lilla szegedi Ságvári Endre Gimnázium 11. B. Tasy Anita békéscsabai Rózsa Ferenc Gimnázium 9. C. Középen felkészítő tanár: Závogyán Judit. A III. korcsoportban Gazsó Lilla az egyéni versenyben az 1. helyen végzett.



Eredmény: II. korcsoport második helyezés

Csapattagok: Antal Zita 8. B Sz. V. Ált. Isk., Antal Mihály 8. B Sz. V. Ált. Isk., Kiszél Edina 8. B Sz. V. Ált. Isk. Középen felkészítő tanár: Závogyán Judit. Ebben a korcsoportban Bodnár Attila a Vajda Péter Gimnázium tanulója az egyéni verseny 2. helyezette lett.

get kaptak a szarvasi disputások különböző intézményektől. Köszönetüket tolmácsolják ezért a Budapesti Evangélikus Egyház Fogatékos Intézetének, ahol Gyurik Katalin vette őket pártfogásukba. A gyerekek ellátogathattak a Békéscsabai Fogatékos Intézetbe, ahol személyes benyomásokot szerezhettek a sérült emberek életéről. A vezetőség mellett külön köszönetet mondanak ezért Sziszák Katalin igazgató helyettesnek. Pusztai Andrea a Szarvasi Polgármesteri Hivatal munkatársa a témához kapcsolódó törvényekkel, rendeletekkel ismertette meg a versenyre készülőket.

Ilyen felkészülés után tehát megérdemelték a sikert, amiből bőven kijutott mind az egyéni, mind a csapatversenyben. Závogyán Judit azonban hozzáfűzte, hogy a versenyeredményeken túl nagyon örül annak, ami szintén a felkészülés hozadéka. Mégpedig, hogy ezek a gyerekek minden tekintetben közelebb kerültek fogatékos társaikhoz, szaporították azoknak a számát, akik tudják hogyan lehet velük kapcsolatot teremteni mindnyájuk örömeire.

Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánnak a SZARVAS c. képekonyv alkotói:
Takács Miklós felelős kiadó és munkatársai:
Bakula János, Gy. Zahorán Mária, Dr. Kutas Ferenc, Szuhaj György.

Napfényes Betlehem

A X. Betlehemi Jászol pályázatra idén már szarvasiak is küldtek be pályamunkát. Pályázott a Vársártéri "Napfény" Evangélikus

zium diákja, fajték-készítő is. Ő a faragást választotta – miután tanára Szuhaj György felhívta figyelmét a pályázati lehetőségre –



Óvoda gyermekközössége is. Agyagból készítettek betlehemi alkotást az óvodások, saját kezűleg több napon keresztül Karsai Jánosné és Terhes Tiborné óvónők segítségével, munkájuk gyümölcsét pedig Fabó Éva, a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola egyik munkatársa égette ki. Az ötletesebbnél ötletesebb technikákkal és különféle anyagokból készült pályamunkákat december 4-től január 11-ig megtekintheti a nagyközönség is a Néprajzi Múzeumban, ahol közel 215 hazai és néhány határon túli magyar hivatalos kézműves, népművész, iparművész, valamint műkedvelő alkotó (egyéni és csoportos jellegű) több mint 300 alkotása bizonyítja, igenis fontos az ilyen jellegű pályázatok kiírása, mert szükség és igény van rájuk. A pályázó óvodai közösség is megtekintette a kiállítást december 6-án, s Karsai Jánosné elmondása szerint csodálatos élmény volt viszontlátni mind a saját, mind a mások műremekeit.

A Magyar Kézművészeti Alapítvány és a Magyar Országos Művészeti Kézműves Egyesület támogatásával minden évben kiírt pályázatra küldött be alkotást Sonkoly Tamás, a Vajda Péter Gimnázium

alkotását beválogatta a zsűri mind a kiállításra, mind a Betlehemi Képekonyv – 2003 című albumba. A Betlehemi éjszaka c. 64x38 cm-es alkotást Tamás az anyaggyűjtéssel együtt két hét alatt készítette el, Klimaj János faragó tanácsát is kikérve, s persze édesapja, a szintén famunkák-



kal foglalkozó Sonkoly János segítségével. Apa és fia nagy örömmel utazott a kiállításra a budapesti Néprajzi Múzeumba, s Tamás máris készül a következő betlehemes pályázatra, mint mondta, jövőre még felkészültebben szeretne részt venni, s talán még jobb eredményt elérni. J. K. T.L.